Vista da "A"
97,5

.Vite a brugola M5x6
.Rondella Grower @5

NOTA:

Con il montaggio di questo silenziatore
é possibile installare le valigie laterali.

dB-killer n.53
Co0d.308506801

Staffa-corpo in Carbonio
tipo "FM1" Cod.086958010

—[Rondella @8 x @24 ||

Dado M8 flangiato ||

Collettore DX in Inox
n.905 Cod.308442202
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 54mm
_Profondita utile: 35mm

| Vite a brugola
M8 x 20

Staffa in Carbonio

Co0d.088442001

Fascetta in Inox @57
(con gancio-molla saldato)
C0d.300057531

Piastrina di fissaggio M5 H

.Molla CORTA a trazione

.Tubetto CORTO
in gomma siliconica

PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

Carter in Carbonio
Cod.088442002

Distanziale di centraggio in Alluminio
- per brugola M8 -
Cod.204321

/
\

4 Rondelle in grafite @5x@14 H

3 Rondelle piane @5x@15 H

3 Viti T.B.E.I M5x12]|

DUCATI MULTISTRADA 1200 i.e. ("10/'11)
DUCATI MULTISTRADA 1200 S SPORT i.e. ("10/'11)
DUCATI MULTISTRADA 1200 S TOURING i.e. ('"10/'11)

Art. 84453  Stip—on SBK "FACTORY” — TITANIO — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO *EVOLUTION IT”




